
KS Prule
Krajevnl praznik - Občinski odbor ZZB NOV je

odobril združenju borcev NOV »Oskar Kovačič« 25.
februar kot datum, primeren za praznovanje krajev-
nega praznika Tega dne naj bi se vsako leto spomi-
njali izida prve številke ilegalnega lista »Rdeči pra-
por«, ki so ga tiskali v tiskarni Galicija v Ogrinovi
hiši na Prijateljevi 15. »S tem se tudi Prule vključu-
jejo v praznovanje dejavnosti, ki jo je partija razvija-
la v Sloveniji in Ljubljani pod vodstvom Toneta
Tomšiča in Oskarja Kovačiča. Predvidevajo, da bo-
do krajevni praznik prvič praznovali prihodnje leto.

• * •

Gorazd Tavčar predsednik skupščlne - Sku-
pščina delegatov krajevne skupnosti se je sešla 15.
januarja. Delegate so seznanili z delom sveta v letu
1984 in načrtom za letošnje leto. Seznanili so se
tudi z varnostno-politično oceno dogajanj v občini
in fcrajevni skupnosti ter slišali informacijo o pripra-
vi obrambnih načrtov. Svetu krajevne skupnosti so
podaljšali mandat še za dve leti, vanj pa so vključili
Miha Pintariča, Nado Lubej in Jožeta Šparovca. Za
novega predsednika skupščine delegatov krajevne
skupnosti so izvolili Gorazda Tavčarja.

* • •

Vprašalnik hfšnim svetom - Svet stanovalcev
krajevne skupnosti, vodi ga Ernest Zagrajšek, je
poslal hišnim svetom v krajevni skupnosti vprašal-
nik, ki naj bi razkril celotno delovanje hišnih svetov

in skupnosti stanovalcev. Da bodo izpolnili trideset
glavnih vprašanj, bodo predsedniki hišnih svetov in
skupnosti porabili kar precej časa, a upajmo, da bo
skupen nastop sveta stanovalcev KS Prule omo-
gočil razrešiti številne probleme na stanovanjskem
področju.

* * *

Prostorske zagate tabornikov - Že večkrat smo
pisali o zagati, ki jo tabornikom in tabornicam »Tri-
glavska četa 1« povzroča učiteljski pevski zbor
»Emil Adamič«. Ti imajo na Prijateljevi 15 še vedno
svojo opremo v prostoru, ki je že nekaj let dodeljen
tabornikom. Zato se taborniki sedaj zbirajo v avli in
dvorani krajevne skupnosti, žal pa to ni taka rešitev,
kot bi bila primerna za to skupino marljivih mlade-
ničev in mladenk. Tudi tokrat jim bo priskočil na
pomoč svet krajevne skupnosti. Izvršni svet naše
občinske skupščine in samoupravno stanovanjsko
skupnost bo v posebnem dopisu seznanil s to teža-
vo tabornikov in jih prosil, da jim skušajo poiskati
nov prostor. Na obljubo o sodelovanju pa bodo
spomnill tudi Ingrad in jih pobarali, če taborniki
lahko dobijo prostor v njihovih zgradbah pri Špici.

• • •

Fotokopirnica - Svet krajevne skupnosti je dal
soglasje za preureditev stanovanjskega prostora na
Karlovški 15 v poslovni prostor - fotokopirnico. Za
mnenje je prosil P. Šušteršič.


